Ypok matematuku,
4 Knacc

Tema: «llenctBuga c
MMEHOBaHHbIMW YUCIIaMW».

Yuuntens: lWaHwmneBa H.A.

~ YyuTtenb Ha4yarnbHbIX KNaccoB
[OY N'MmHa3ua Ne 227
PpyH3eHCKOro panoHa
r. CaHkT-lleTepbypr



YCTHbIU cuYeT
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YCTHbIU cuYeT
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YCTHbIN CYeT
1. PelunTe Lenoyky:

SKkM400m : 200 m
+ 158
: 8
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YCTHbIU cuYeT

SKkM400m : 200 m
+ 158
: 8
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YCTHbIU cuYeT

2. [laH KkBagpaT cO CTOPOHOWU

/OM 2CM.

Hangnute nepumertp.



YCTHbIU cuYeT

o/ OM 2 CM = (2 CM
‘P=(a+B) 2

o(/2+ 72):2= 288 CcM =
280M 8cwm



YCTHbI CYET

3. WwnpuHa goporn 15 M,
a aOnnmHa 3 KM.
Kakyio nnowianb 3aHMMaeT gopora?
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YCTHbIN cYeT
4. Bblpasn B HOBbIX eguHULIaX U3MepeHUs.

OM 4am = am

OM 4dcm = M
oM 4vM = MM
OkM 4m = M
OT 4kr = Kr

Ou 4kr = K



YCTHbIA CcueT

OM 4a0m = 94 am
OM 4cm = 904 cwm
OM 4mm = 9004 mm
9km 4m = 9004 m
Or 4dkr = 9004 «kr
Ou 4kr = 904 «kr



PelweHue 3anaud

*YyebHUK cTp. 123
Ne 3,4, 5



3agadya 3.

 OaunH apbys Becut o6kr 700r, a gpyron —
8kr 500r.

CKornbKo BecaT oba apbysa Bmecte?
Ha cKkornbKo nepBbi apQy3 ner4e-RIQporo?
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.3auaqa 4.
» B ogHOM kycke 14m 6OCM MaTepvm aB npyrowl
B 3 pasa Oonblue.
CKkonbko matepuu B 00oux KyCKaX’?
Ha CKOITbKO BTopo KYCQR,EI,J‘II/I He€ Teps




3agada b.
* U3 17kr 400r myku mcneknm 24

OOUHAaKOBbIX MNMUpora.
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CKOMnMbKO MYKW MOLLIIO Ha KaxKablA NUPOT




PTa B nNapax




Torn ypoka

* [lpoaHannanpynTe CBON OOCTUXKEHUSA Ha
CerogHsaLIHeM YypoKe.

* UYTO MOXeTe OTMETUTL?
« CnpaBunuck nn Bbl C 3aga4ammn?
* HacKomnbKo yaa4yHo BCE MoJly4Ynnoch?

* ECTb N MOMEHTBI, Ha KOTOPbIMU
crieqyert eule nopabotatb? Boigenurte ux.



[lomalliHee 3agaHue

 Petuntb 3agaum Ne 6 n Ne 7ctp. 123
*Ne 16 cTp. 128 — no BbIOOPY







